Режим работы школы:
Организация учебного процесса Школой осуществляется в режиме шестидневной рабочей недели с 13:00 до 21:00 часов, в соответствии с расписанием занятий по каждой из реализуемых образовательных программ, которое разрабатывается и утверждается Школой на основании учебных планов, согласно календарному учебному графику, регламентирующему начало и окончание учебного года, продолжительность учебных четвертей и каникул и утвержденному Директором
В выходные дни допустимо проведение массовых мероприятий в рамках реализации плана работы школы по внеклассной и концертно- просветительской деятельности.
Единицей измерения учебного времени и основной формой организации учебного процесса в учреждении является занятие продолжительностью 40 минут и перерывы между занятиями - до 10 минут.
Расписание занятий составляется для создания наиболее благоприятного режима труда и отдыха детей и утверждается Директором по представлению педагогических работников с учетом возрастных особенностей детей и установленных санитарно-гигиенических правил и норм.

